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Sadržaj

� Koja područja profesionalne edukacije smatrate najpotrebnijima za 
svoje zaposlenike?

� Slažete li se s tezom da je ciljano ulaganje u profesionalno 
obrazovanje zaposlenika najisplativije ulaganje u poslovanju?

� Smatrate li da dovoljno ulažete u profesionalnu edukaciju Vaših 
zaposlenika?

� E-learning – Preferirate li e-learning metodu učenja za svoje 
zaposlenike?

� Razlozi za e-learning

� Koliko je e-learning atraktivna opcija učenja za posloprimce?

� Najtraženija zanimanja

� Zaključak
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Koja područja profesionalne edukacije smatrate 
najpotrebnijima za svoje zaposlenike?
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Izrada oglasa i promotivnih materijala

Turizam, ugostiteljstvo, prehrana

Voñenje tajničkog poslovanja

Financije

Nova marketinška znanja

Upotreba uredskih aplikacija (MS office i slično)

Upravljanje stresom

Napredni informatički tečajevi

Management - upravljanje ljudskim resursima

Znanje o osobnoj učinkovitosti

Jezici

Management - općenito

Timski rad

Prodajne vještine

Vještine voñenja

Komunikacijske i prezentacijske vještine



Slažete li se da je ciljano ulaganje u profesionalno 
obrazovanje u zaposlenika najisplativije ulaganje u 
poslovanju?
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36%

44%

18%

0%2%

U potpunosti se slažem

Slažem se

Donekle se slažem

Niti se slažem niti ne slažem

Ne slažem se



Smatrate li da dovoljno ulažete u profesionalnu 
edukaciju Vaših zaposlenika?
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51%

22%

22%

0%4%

Ulažem, ali nedovoljno

Ne ulažem, iako im je edukacija

potrebna

Ulažem točno koliko im je

potrebno 

Ulažem i više nego što je

potrebno 

U ovom trenutku uopće ne

ulažem



E-learning
Preferirate li e-learning metodu učenja za svoje zaposlenike?

6

9%

40%
40%

0%11% Atraktivnija mi je od klasičnog

učenja

Smatram da nije ni bolje ni

lošije, nego komplementarno

Atraktivna je, ali manje od

redovitog klasičnog učenja

Ne znam dovoljno o e-learningu

da bih mogao/la prosuditi

Ne znam što je to



Razlozi za e-learning
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� Kraće odsustvo od posla

� Veća sustavnost i lakša kontrola

� Prihvatljiva cijena



Koliko je e-learning atraktivna opcija 
učenja za posloprimce?
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36%

21%

18%

3%

22%

Atraktivna je, ali manje od klasičnog

učenja

Atraktivna je jednako koliko i

klasično učenje

Ne znam dovoljno o e-learningu da

bih mogao/la prosuditi

Atraktivnija mi je od klasičnog

učenja

Ne znam što je to



Najtraženija zanimanja
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Najtraženija zanimanja
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manageri u prodaji

informatičari

inženjeri

marketing i PR

turizam i ugostiteljstvo

administrativna zanimanja

financijaši

radnici u proizvodnji (zavarivači, dizaličari, električari,...)

računovoñe

stručnjaci za ljudske resurse

novinari



Zaključak
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� Cijene se interpersonalne vještine

� Potrebno je cjeloživotno učenje

� E-learning kao opcija učenja atraktivan je i poslodavcima i 
posloprimcima

� Najtraženija zanimanja

� Ekonomija

� IT

� Strojarstvo

� Grañevina

� Upravljanje ljudskim resursima
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